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CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

ESTADO DA PARAÍBA 

Ata da 15° sessão ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB Casa de Joaquim 

Gomes Henriques 

.Aos 07 (sete) de outubro de 2019 as 14: 00 hs, no Plenário da câmara Municipal de 

Cabaceiras-PB, Casa de Joaquim Gomes Henriques localizado na Rua Padre Inácio 

Cavalcante de Albuquerque n° 436, realizou-se a 15° sessão ordinária da presente 

Legislatura, Biênio 2019 / 2020. O presidente da Casa José Itamar ocupa a mesa com o 1° 

secretário João de Araújo Farias e o 2° secretário Carlos Antônio, dá as boas vindas à 

mesa e o plenário, saúda os edis presentes, Elvis Dôso, Agnelo de Freitas, João Farias, 

Reinaldo Adriano, Francisco Martins, Lúcio Herbert, Carlos Antônio e Orlando Moura. Ato 

continuo o presidente convida o assessor de comunicação da Casa Damião Lima para ler a 

ata da última sessão que depois de lida, votada é aprovada por unanimidade. Ato continuo 

o Presidente abre o tema livre, ocupa a tribuna o edil João Farias que ler a passagem 

bíblica de Salmos (90:1) da as boas vindas a todos os presentes, internautas e ouvintes da 

rádio, fala da eleição dos conselheiros tutelares enfocando que foi uma eleição bastante 

disputada faz votos para que os conselheiros faça um ótimo trabalho, parabeniza o prefeito 

pela entrega do carro compactador de lixo, parabeniza Vanessa pela contratação pelo o 

treze pra disputar o campeonato paraibano, parabeniza os organizadores e todos os que 

participaram da festa de São Francisco, justifica sua ausência na sessão especial em 

homenagem a escola Municipal Inácio Gomes Meira, fala da viagem dos vereadores a 

João pessoa em defesa da permanecia da comarca enfoca que os vereadores estão 

lutando para que a comarca não seja desinstalada, encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o 

edil Lúcio Herbert que saúda a todos os presentes, ouvintes e internautas, fala da sessão 

especial a escola Inácio Gomes Meira, parabeniza a escola pelos os 50 anos, agradece a 

todos pela recepção, fala sobre os correios enfocando que são muitas reclamações do 

povo sobre o atendimento nos correios, cede uma parte do tempo ao edil Orlando que fala 

que as pessoas estão sendo prejudicadas pois os correios só abre dia sim dia não, 

sugestiona a mesa diretora que se forme uma comissão com três vereadores para ir 

conversar com o representante dos correios, volta a palavra ao edil Lucio, fala sobre a 

cagepa enfoca que parece que não tem mais jeito, as pessoas faz tempo que são 

prejudicadas e esta empresa não muda, fala sobre o caminhão compactador do lixo, 
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parabeniza o prefeito reitera que este caminhão é muito importante pois não teremos mais 

o barulho do trator, fala sobre o conselho tutelar enfocando que á eleição do conselho 

parece mais uma eleição politica, faz votos para que os conselheiros eleitos façam um bom 

trabalho, encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o edil Carlos Antônio que inicia seu 

discurso saudando a todos fala sobre a importância de termos fé em Deus, fala da sessão 

solene em homenagem a escola Inácio Gomes Meira parabeniza a mesa diretora pela a 

iniciativa de levar a sessão para fora do plenário, parabeniza a escola por 50 anos de 

história, parabeniza todos os que fazem parte da escola, parabeniza a comunidade pela a 

forma que foram acolhidos, parabeniza o prefeito pela entrega do carro compactador de 

lixo, parabeniza os coordenadores do campeonato municipal, fala da eleição do conselho 

tutelar enfocando que se surpreendeu pelo o número de pessoas que foram votar, 

parabeniza os candidatos eleitos reitera que esses conselheiros possam fazer um trabalho 

com responsabilidade. Ocupa a tribuna o edil Agnelo de Freitas que saúda os presentes, 

ouvintes e internautas, deixa seu voto de pesar a família de Dr. João Menezes, fala da 

audiência pública na Assembleia do Estado na luta pela permanência da comarca, fala da 

sessão especial com o secretário de educação que foi de muita importância, parabeniza o 

prefeito pela aprovação das contas, fala da entrega do carro coletor de lixo reitera que esse 

carro será de grande importância, fala do calçamento da rua que dá acesso ao cemitério, 

reitera que o prefeito Tiago tem feito grandes obras, fala da doação do INSS de um carro 

ranger para o nosso município, fala da eleição do conselho, parabeniza a organização da 

eleição, parabeniza também os eleitos, encerra seu discurso falando sobre as atividades do 

outubro rosa em todo município e da festa dos filhos e velhos amigos de cabaceiras .Ocupa 

a tribuna ao edil Elvis Dôso que saúda a todos os presentes, ouvintes e internautas 

parabeniza os conselheiros tutelares eleitos, deixa seu voo de pesar a família de Dr. João 

Menezes, parabeniza os aniversariantes do mês, fala do dia da criança enfocando que o 

mais importante que os pais podem da aos filho é o amor e a presença, fala da importância 

de politicas públicas voltadas para a criança, ler o artigo 227 da constitucional que trata dos 

direitos da criança e adolescente, fala do programa criança feliz e enfoca que é importante 

acompanharmos o andamento do programa, saber como está ,se estão sendo assistidas 

em seus domicílios, como está a merenda na escola tudo isto é importante 
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acompanharmos, reitera ainda que é muito importante termos politicas publicas para as 

crianças, justifica sua ausência na sessão especial na escola Inácio Gomes, encerra seu 

discurso agradecendo a todos os que acompanham seu trabalho .Ocupa a tribuna o edil 

Orlando Moura que inicia seu discurso saudando a todos, presentes, internautas e ouvintes, 

deixa seu voto de pesar a família de Dr. João Menezes, parabeniza sara pela passagem do 

aniversário, parabeniza os conselheiros tutelares eleitos, enfoca que pessoalmente votou 

em Patricia Ramos, reitera que ela teve muitos votos ,parabeniza pela luta que foi grande, e 

enfoca que Patricia é uma guerreira, pede que seja consertada alguns trechos de estradas 

que precisam serem consertadas, parabeniza os organizadores da festa de São Francisco, 

parabeniza o padre João Jorge, fala dos correios enfocando que as pessoas tem sido 

prejudicadas principalmente em questão das faturas, enfoca também que é necessário 

formar uma comissão de três vereadores para irmos conversar com Acácio sobre a 

situação do atendimento dos correios em cabaceiras, encerra seu discurso falando que o 

vereador deve lutar pelo o povo pois o povo é quem paga o nosso salário e se preciso for 

temos que falar com deputados, senadores sobre a situação dos correios. Ocupa a tribuna 

o edil líder de oposição na casa Francisco Martins que inicia seu discurso saudando a todos 

presentes, ouvintes e internautas, parabeniza os conselheiros titulares eleitos destaca o 

importante trabalho do conselho, fala do carro coletor do lixo destaca ainda importância 

deste carro, agradece ao prefeito por ter conseguido este carro, pede que seja dada o 

destino certo ao lixo, parabeniza Cleitinho pela realização do festival da criança, fala da 

festa dos filhos e velhos amigos de Cabaceiras, pede que a rua padre Inácio seja limpa, 

fala do projeto agronordeste enfocando que se saísse ia ajudar muito o produtor rural, fala 

da desinstalação das comarcas enfocando que os desembargadores não pensa nas 

pessoas das cidades pequenas, parabeniza a escola do curral de baixo pelos os 50 anos 

de história, encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o edil líder de situação na Casa Reinaldo 

Adriano que saúda todos os presentes, ouvintes e internautas, parabeniza os 

aniversariantes do mês, fala sobre a sessão especial em homenagem a escola Inácio 

Gomes Meira, parabeniza todos os que por ali passaram, os que ali estão, fala sobre a 

educação de Cabaceiras enfocando que temos tido bons resultados no enem, parabeniza o 

prefeito pelo o carro coletor, parabeniza o Prefeito pela a aprovação das contas, fala sobre 
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a desinstalação das comarcas enfocando que o prefeito e a câmara está lutando para que 

esta comarca não seja desinstalada, fala das ações do Prefeito em todo município, a 

instalação do desanilizador na comunidade do curral de baixo como também a passagem 

molhada no curral de baixo, reitera que essas obras só acontecem porque Cabaceiras tem 

o prefeito que corre atrás, parabeniza os conselheiros tutelares eleitos, reitera que foi o 

povo que escolheu os 5 conselheiros eleitos, encerra seu discurso falando sobre a 

responsabilidade de cada conselheiro com o trabalho com criança e adolescente. 

Presidente José Itamar que saúda a todos os presentes, ouvintes e internautas, parabeniza 

a equipe do assentamento serra o monte, por está participando do campeonato municipal 

com jogadores de casa, parabeniza toda a equipe organizadora do campeonato, reitera 

também que as pessoas estão vendendo seus produtos e ganhando dinheiro nos jogos, 

parabeniza o prefeito pela a aprovação das contas, deixa seu voto de pesar a família 

enlutada de Dr. Joao Menezes, fala sobre o dever de cada vereador com a câmara, 

parabeniza a toda comissão eleitoral que organizaram as eleições do conselho tutelar, 

parabeniza os conselheiros tutelares eleitos, fala do programa criança feliz que faz um 

trabalho brilhante, fala da sessão especial com o secretário chico Farias que vem a Casa 

para fazer uma prestação de contas, parabeniza o grupo da melhor idade de ribeira pela 

caminhada do outubro rosa, encerra seu discurso falando sobre a construção do ginásio no 

Distrito de Ribeira. O presidente abre a ordem do dia Projeto de Lei n° 89 / 2019 autoriza a 

transferência de propriedade da estrada municipal que liga a sede do município ao Distrito 

de Ribeira para o governo do Estado da Paraíba para fins de futura pavimentação asfáltica, 

O projeto entra em votação e é aprovado por unanimidade dos presentes Projeto de Lei n° 

101/ 2019. Dispõe sobre o reconhecimento oficial doo lajedo salanbaia como área de 

patrimônio natural, histórico e turístico, e dá outras providências, o projeto é enviado a 

comissão de justiça e redação. Projeto de Lei n° 103// 2019 dispõe sobre concessão de 

desconto percentual sobre os débitos tributários inscritos no livro da divida ativa, cujo forma 

de pagamento seja efetuado em uma única parcela e define outras providências correlatas, 

o projeto é enviado a comissão de justiça e redação. Requerimento 0039 / 2019 

construção de um redutor de velocidade, nas proximidades da área de lazer Chico Aires. 

Vereador autor Francisco Martins Pereira, o requerimento entra em discussão sendo 

RUA PADRE INÁCIO CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, N° 436, CENTRO - CABACEIRAS PB. 
CEP: 58.480-000 - CNPJ: 08.580.458/0001-79. 

FONE: (83) 3356.1071 - E-mail: legislativocabaceirasagmail.com 



_±.1/0 

ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

discutido pelo o edil Francisco, entra em votação e é aprovado por unanimidade dos 

presentes. Requerimento 0040/ 2019 Instalação de extintores de incêndio em todas as 

salas de aula nas escolas do município, vereador autor Francisco Martins Pereira, o 

requerimento entra em discussão sendo discutido pelo o edil Francisco, entra em votação e 

é aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento 0041 / 2019 Calçamento de 

Rua projetada s/n na comunidade do Poço comprido, vereador autor José Itamar Maracajá 

Ramos, O requerimento entra em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade 

dos presentes. O presidente ler as moções postas a casa Moção 033 / 2019 Moção de 

pesar a família de Severino Pereira de Araújo. Autoria da mesa diretora, requerida pelo o 

vereador Reinaldo Adriano Moção 034 / 2019 Moção de pesar João Menezes (Dr. João) 

autoria da mesa diretora, requerida pelo o vereador Agnelo de Freitas.. Cumprido o tempo o 

presidente encerrou a sessão, e eu Patrícia Cristina de Sousa Castro secretária da Casa 

lavro a presente ata que depois de lida, votada e aprovada será por mim e os edis 

presentes assinada. 

Cabaceiras, 07 de outubro de 2019 

Patrícia Cri sa Castro 

Secretária —CMC 

Vereadores presentes 

Aelintom EMsde Farias Deis() 

Agnelo de Freita val ante Filho 

Carlos Antônio Farias de Menezes 
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